
Notulen jaarvergadering RvOB 16 april 2025                                       

  

Aanvang:  20.00 uur 

Locatie: café DUTE                                                                                                                                                                                                                                 

Aanwezig: Carla Klein Breteler (St AED Berkelland), Richard 

Stortelder (park De Stroet), Carla Baks, Marietje Stegers, Clemens Wiegerinck (Kerkepaden 

Beltrum), Gerard Hartjes (Kerkepaden Beltrum), Annie Wiegerink-Ribbers, Madelon Kuijk 

(Culturije), Joslin Snijders (Stichting Halfweg), Marieke Franken (School), Jamay Lankveld 

(Jeugd RvoB), Ynse Hoitink (Jeugd RvoB), Jonne tenHave (Jeugd RvoB), Lisanne Wolterink 

(Jeugd RvoB), Leo te Woerd (kerk), Chantal Papen (dorpsverbinder), Paul Lepping (Archief 

Beltrum), Martie Hofstede, Paul Ribbers, Edwin Bleumink (SVB), Marije Rougoor (SVB), 

Martijn Klein Gunnewiek (SVB),  Wilfried Groot Zevert, Hermien Roelvink, Joze te Woerd (alle 

3 RvoB).  

 

• Opening en mededelingen                                                                  Wilfried Groot Zevert 

 

Wilfried Groot Zevert heet iedereen van harte welkom op de jaarvergadering van de Raad 

van Overleg.  

Wilfried vervolgt met enkele mededelingen.  

- De Dorpendeal Beltrum Kik Veuroet staat vanavond niet verder op de agenda. In het 

Belletje was de laatste stand van zaken vermeld. Op maandagavond 26 mei is er een 

inloopavond in de kerk waarin de werkgroepen de stand van zaken toelichten. Ook 

presenteert de werkgroep sociale verbinding zich en wil de Raad van Overleg dan in 

gesprek met bewoners hoe de Raad van Overleg toekomstbestendig gemaakt kan 

worden.  

- Positief dat de jeugd Raad van Overleg zich inmiddels openstelt om deel te nemen en 

mee te werken aan de toekomst van Beltrum. Het openstellen en actief meewerken 

wordt helaas wel gemist binnen een aantal leden van de Raad van Overleg. De 

Dorpendeal is geen feestje van de Raad van Overleg maar van ons allemaal. Zowel 

gemeente als provincie ondersteunen deze Dorpendeal, dus laten we er samen een 

succes van maken. 

- De gemeente Berkelland: Wanneer wij met de vertegenwoordigers van de gemeente 

spreken horen wij op dit moment veel zorgen over het Ravijnjaar 2026. Vanaf 2026 

dreigen gemeenten veel minder geld van het Rijk te krijgen en dat kan flinke gevolgen 

hebben.  

- Begin april is door de gemeenteraad het Beleidsdocument grote windmolens in 

zoekgebied K vastgesteld. Raad van Overleg is niet voor of tegen windenergie, wel 

onderhouden wij contacten met enkele actiegroepen die in het zoekgebied K actief 

zijn. 



- Wij waren verbaasd dat een meerderheid van de Raad instemde met het 

beleidsdocument terwijl het provinciaal beleid nog niet is vastgesteld en 

consequenties van het windbeleid voor Berkelland nog erg onduidelijk zijn.  

- Onze dorpsverbinder werkt inmiddels al ruim 4 jaar met veel plezier aan diverse 

projecten om Beltrum en haar inwoners verder in verbinding met elkaar te brengen. 

Dit jaar is het laatste jaar dat de dorpsverbinder onder de Dorpendeal valt. Voor 

volgend jaar zijn we druk bezig om dit ook financieel te borgen. Ideeën zijn welkom! 

- Woningbouw in Beltrum heeft de afgelopen periode een flinke impuls gekregen, de 

19 woningen aan de Buurseman zijn inmiddels opgeleverd. Voor het plan Spilkwartier 

is de verwachting dat er binnenkort gestart gaat worden met de sloop. Hier komen 15 

woningen. Prachtige ontwikkelingen voor de leefbaarheid in Beltrum! 

- Op 4 mei herdenken wij dat Beltrum 80 jaar geleden is bevrijd. Door de historische 

werkgroep Beltrum wordt er op zondag 4 mei en maandag 5 mei een expositie 

georganiseerd in de kerk. Op 4 mei heeft de werkgroep samen met muziekvereniging 

Concordia een mooie herdenkingsbijeenkomst georganiseerd om 18.30 uur in de 

kerk. Van harte aanbevolen! 

- De firma Dusseldorp is gestart met het mooier maken van een aantal straten in 

Beltrum. De corsoroute kan tijdens de kermis gewoon gebruikt worden. De 

verwachting dat in het voorjaar van 2026 de werkzaamheden afgerond zijn. 

- Afmeldingen voor deze avond zijn van:  

- Harry Geverinck 

- Sandra veerbeek 

- Maarten te Braak 

- Rosan Asschert (namens VIOS volleybal) 

- Anne Groot Zevert 

 

                                                 

• Notulen jaarvergadering 20 november 2024 en jaarverslag 2025                                                           

Geen tekstuele opmerkingen op beide stukken. 

Dank voor het samenstellen. De stukken zullen we op de website plaatsen.  

 

 

• Financiële presentaties 

 - SVB                                                                                   Marije Rougoor 

Stichting Horeca Beltrum en SVB (kinderspelen en alles rond corso 

Presentatie is samenvatting samen.  

Collecte: 12.000 aan inkomsten – bezoekers 2.400 in 2024. 

Doorlopend programma is hier debet aan, liters bier dat gedronken wordt is meer.  

Verkoop munten 103.000. ’s Avonds geen entree, laagdrempelig. Kermis mag een 

succes genoemd worden.  

 

Toekomst Festunique;  

Festunique heeft een grote subsidie ontvangen. Dit wordt gebruikt voor lespakketten 

voor de basisschool en Corsocollege Achterhoek.  



Met Culturije en onderwijsexpert: lespakketten. Op school zijn de kinderen nu al met 

het corso aan de slag. Kinderen worden op deze manier al vroeg betrokken.  

 

Corsocollege: voor bestaande en geïnteresseerde (nieuwe) bouwers. Samen met 

andere bouwers en plaatsen. Commissie die cursussen aanbiedt, waaronder 

ontwerpcursus, lascursus. 

 

- Kulturhus                                                                          Arno te Veluwe 

Opbrengsten vaste huurders: 2023-2024: 18.718 euro. 

Repaircafe loopt heel goed. 

 

Variabel huurders: loopt ook heel goed. Kleine 11.000 euro. 

Afgelopen jaren: bezetting is goed.  

Inkomsten uit verteringen: 24.600 euro. Koffie brengt meeste op.  

Totaal opbrengsten: 54.000 euro. Kosten 44.000  

Resultaat 10.000 euro positief.  Een heel mooi resultaat. 

 

- RvOB                                                                                  Jozé Ribbers 

Uitgaven: niet vel bijzonderheden  

Buursemanpark: niet veel uitgegeven, er staat nog een reservering van bijna 7000. 

Deze kan in 2025 besteed worden. 

 

Ook LEEFF heeft nog 774 over gehouden voor activiteiten.  

Credit 11.500 euro nu. 

 

Vraag: Buursemanspark: is toch al klaar? 

Ja, maar speeltoestellen komen nog.  Dit is budget dat nog te verdelen is.  

Ook Jeu de boules komt er wellicht. Balken zijn verrot. Kijken hoe het gaat.  

 

Algemene vraag:  

Zijn alle verenigingen / buurtschappen lid van RvoB?  

Nee, de helft ongeveer. Ooit zijn ze allemaal al eens aangeschreven, maar komen er 

dan 1 of 2 bij. Pakken we wel weer op. 

 

Begroting is in oktober goedgekeurd.  

Gaan we als RvoB mee verder.  

 

• Bestuurssamenstelling RvOB 

- Wilfried Groot Zevert: aftredend en herkiesbaar  

Wilfried: in eerste instantie voor 1 of 2 jaar. Om niet halverwege Dorpendeal te 

stoppen. En we rollen de toekomst van de RvoB nu uit en ik denk dat het goed is dat 

nieuwe mensen dit daarna gaan oppakken.  

Aanwezigen stemmen in met applaus. 

Wilfried: Dank voor het vertrouwen! 



 

 

• Gastspreker: Bas Stortelers van Niice 

            Ontwikkeling van een Dorpsapp voor Beltrum  

Stand van zaken: offertes zijn aangevraagd. Nu wachten op subsidies en 

geldverstrekkers  

Bezig me aanschrijven van o.a. fondsen om totaalbedrag rond te krijgen. 

We moeten zelf ook deel kosten op ons nemen. 

 

Wat is de bedoeling van de app? 

Aanleiding  

- Kernen leefbaarder en beter verbonden houden. Meer lokale verbondenheid. 

Applaus voor Chantal en Paul die hier al heel veel tijd en energie in hebben zitten. 

 

Alle 7 Berkellandse kernen zijn aangehaakt.  

 

Hoe komt info nu bij mensen in Beltrum?  

Via kranten, websites, prikbord, insta, nieuwsbrieven, enzovoorts.   

Idee van de app; al deze info op 1 platform samenbrengen. 1 gebruiksvriendelijk 

digitaal platform. 

 

Hoe ziet zo’n app er dan uit? 

Voor jezelf kun je instellen wat je wel of niet wilt zien. Iedereen kan binnen 2 – 3 

klikken vinden wat ‘ie zoekt.  

Idee: hoe jongeren bereiken? Hoe houd je het relevant? Idee ook om leuke tool toe te 

voegen? Digitaal prikbord? Dorpsgek van de maand? 

 

- Verenigingen krijgen een eigen account en gaan zelf info toevoegen.  

- Er komt een soort van redactieteam (vrijwilligers), dus niet iedereen kan zomaar iets 

plaatsen.  

Ook op IPad te bekijken. 

- Betrokkenheid is erg belangrijk! Een eigen website is wellicht niet perse meer nodig. 

  

Ideeën:  

- Website per dorp. 

- Personalisatie 

- Integratie met AI 

- In Hassinkhof tv-scherm met daarop de info, bij huisarts ook 

 

Oproep: wordt onderdeel van dorpsredactieteam! We moeten dit met z’n allen gaan 

dragen!  

 

Vraag: komt er reclame in:? 

Nee, in eerste instantie niet.  



 

Eigenaarschap en betrokkenheid zijn belangrijk! Wie is eigenaar?  

Valt of staat met hoe de aftrap is! 

 

Voor-Beltrum kan ook een eigen kopje krijgen in deze app.  

 

• Rondvraag 

- Richard Stortelder: hoe zit het met de behoefte aan woningbouw in Beltrum nu veel 

woningen zijn opgeleverd en Spilkwartier ook gaat beginnen? 

Er is bij de RvoB een ‘flexiblele lijst’ met namen. Eventueel voor plan Ratering  

Jongeren willen graag betaalbaar blijven wonen in Beltrum. 

Rob Dieperink: gemeente houdt woningbouw goed in de gaten.  Er zijn ook kleine 

kernen waar nog niet gebouwd is. Komende jaar gemeenteraadsverkiezingen, dan 

verandert er ook nog niets. Woningbouw is Beltrum in ieder geval goed gelukt de 

afgelopen jaren.  

- Verkeersveiligheid. 

Stefan drukt daar achteraan bij gemeente.  

Is al e.e.a. in verbeterd. O.a. uitgang park, snelheid, heeft tijdje aan kant Zwarteweg 

snelheidsbord gestaan. Hier zijn er vier van in de gemeente, hier wordt mee 

gerouleerd.   

We nemen dit mee!  

Madelon Kuijk: Culturije 

Verbindende rol meer promoten: waar kun je terecht? Website Berkeland Actief.nl 

vacatures / prikbord / inloop sport promoten. 

Ook stukje cultuur en creatief. 

 

• Dank en sluiting  

De voorzitter bedankt alle aanwezigen voor hun inbreng en aanwezigheid en sluit de 

vergadering om 21.42 uur. 


